



НОВОСТИ ФИЛАТЕЛИИ: выпущены в обращение три почтовые марки на тему «Гомельщина»

14 сентября 2024 года Минсвязи Беларусь выпустило в обращение три почтовые марки на тему «Гомельщина» из серии «Белорусский край».

Также белорусской почтой подготовлены немаркированные почтовые карточки.

Дизайн проекта Светланы Цырулик, Евгении Бедоник.

Проект подготовлен в сотрудничестве с Гомельским областным исполнительным комитетом.

В основе марок и на купонах малого листа – фото Сергея Плыткевича, Ирины Шипиловой, Александра Солодкова, Ольги Демуковой и КУП «Редакция газеты «Гомельская праўда».

В Гомеле прошла торжественная церемония специального гашения почтовых марок. В которой приняли участие заместитель председателя облисполкома Дмитрий Алейников и директор гомельского филиала РУП «Белпочта» Галина Терещенко.

Читать подробнее о почтовой продукции BELPOST.BY

Изображение



Изображение

